

В этом выпуске:

- «Юные Жуковцы».
- Декабрьские встречи—2022.
- Мероприятия, проводимые в этом месяце.
- Наши победы и достижения.
- Внеурочный досуг.
- Уроки с пользой.



ШКОЛЬНАЯ ВЕСТО4КА

Под редакцией: Полины Куликовой
Екатерины Волковой



«Юные Жуковцы»



Ежегодно, в декабре, в нашей школе проходит торжественный прием учащихся пятых классов в детскую общественную организацию «Юные Жуковцы». Для ребят это очень волнующий и торжественный момент. Пятиклассники дали клятву Юного Жуковца и им торжественно повязали галстук Жуковца. Гость мероприятия, Валентина Сергеевна Василькова - председатель Ярцевского районного совета ветеранов, пожелала Юным Жуковцам, отличной учебы, быть целеустремленными и с достоинством носить звание Юный Жуковец.



Декабрьские встречи - 2022

9 декабря, в день Героев Отечества, прошли 10-е юбилейные, традиционные декабрьские встречи - 2022 "По первому зову России".

Мероприятие открыла директор школы Надежда Александровна Ковалева и обратилась с приветственным словом ко всем гостям и участникам мероприятия. Гостями мероприятия стали - заместитель Главы муниципального образования "Ярцевский район"



Смоленской области - Соловьева Наталья Николаевна. Председатель Комитета по образованию и молодежной политики - Лонгинова Марина Петровна, Председатель Ярцевского районного совета ветеранов - Василькова Валентина Сергеевна, участник боевых действий в Афганистане, поэт, член



союза Российских писателей - Шавырин Владимир Сергеевич.

В мероприятии приняли участие обучающиеся школы, а также народный хореографический коллектив "Весна", под руководством Филимоновой Галины Александровны.

Декабрьские встречи - 2022 прошли в теплой, дружеской атмосфере. Мы благодарны всем, кто принял участие в данном мероприятии.

Выходные с пользой

Обучающиеся 10 класса посетили ледовый дворец в г. Смоленск. Ребята хорошо провели время и получили много положительных эмоций.



Декада предметов естественно—математического

В декабре в МБОУЯСШ №4 прошла декада предметов естественно—математического цикла. Обучающиеся школы приняли активное участие во всех мероприятиях.



Новогодние утренники

С 26 по 28 декабря прошли новогодние утренники среди обучающихся 1-5 классов - "Новогодний переполох". Для детей развернулось театрализованное представление с Дедом Морозом и Снегурочкой, а так же с Кикиморой, Бабой Ягой, Серой и Белой мышами, Котом Леопольдом и Снежинкой.



«Юные таланты за безопасность»

1 декабря состоялся Ярцевский фестиваль детско-юношеского творчества по противопожарной тематике "Юные таланты за безопасность", в котором приняли участие обучающиеся школы - Чумаков Елизавета, Боброва, Зверева Екатерина и Суховеркова Ольга. Поздравляем Чумаков Елизавету с победой, с почетным III местом.



«Знатоки финансовой грамотности»

15 декабря 2022 в рамках открытого окружного практико-ориентированного семинара «По ступенькам финансовой грамотности» окружной познавательный квест «Знатоки финансовой грамотности» для школ образовательного округа № 1.

Всего в квесте приняли участие 6 команд: школа №1, школа №2, школа-гимназия, школа №4, школа №5 и школа №6. По итогам квеста наша команда заняла 3 место! Поздравляем!



«Душа России в символах её!»

С 1 по 6 декабря проходил районный конкурс рисунков, посвящённый Дню Конституции РФ. Более 10 работ было представлено на конкурс школьного этапа. Лучшие работы были отправлены на муниципальный этап в Центр Детского творчества. Две работы заняли призовые места - 3 место Мартынова Милана, руководитель Боровикова Елена Владимировна, 1 место - Мартынов Ярослав, руководитель Ключина Елена Валентиновна.

Поздравляем ребят, а также руководителей с победой, желаем им творческих успехов и дальнейших побед!!!



Кубок «Юнармии»

Поздравляем нашу команду Юнармейцев с III местом в районных военно-спортивных соревнованиях юнармейских отрядов на Кубок «ЮНАРМИИ», посвящённых дню рождения К.К. Рокоссовского.



«По следам волшебных сказок»

Обучающиеся МБОУЯСШ №4 посетили Ярцевский Центр по библиотечной работе с детьми и окунулись в атмосферу сказок. Они совершили литературное путешествие "ПО СЛЕДАМ ВОЛШЕБНЫХ СКАЗОК", посвящённое 325-летию книги "Сказки моей матушки Гусыни, или Истории и сказки былых времён с моральными наставлениями". Ребята познакомились с эпохой её автора, Шарля Перро, узнали, как люди жили в далёком XVII веке, по каким улицам ходили, какими были дома, мебель, посуда, одежда, причёски... И, конечно, вспомнили волшебные сказки, участвуя в играх и конкурсах, превращаясь в "Золушек" и "Красных Шапочек", "мальчиков-с-пальчик" и "людоедов".



«Форд Боярд»

30 НОЯБРЯ ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ СОСТОЯЛАСЬ КВЕСТ-ИГРА "ФОРД БОЯРД", В КОТОРОЙ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ УЧЕНИКИ 3 «Б» КЛАССА.

ДЛЯ РЕБЯТ, ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ, ПРИДУМАЛИ РАЗЛИЧНЫЕ СТАНЦИИ С УВЛЕКАТЕЛЬНЫМИ ЗАДАНИЯМИ И ВОПРОСАМИ. БЫЛО ВЕСЕЛО И УВЛЕКАТЕЛЬНО!



День открытых дверей

Обучающиеся 11 класса побывали на дне открытых дверей в МО МВД России "Ярцевский".



Уроки с пользой

с 12 по 19 декабря 2022 года на территории Смоленской области в рамках реализации программы популяризации федерального проекта «Профессионалитет» реализуется мероприятие «Неделя карьеры». В рамках данного мероприятия для обучающихся школы прошли следующие мероприятия:

- классный час «Профессионалитет: надежное будущее»;
- видеопрезентации «Технологии будущего»;
- видеоролики «Беседы с профессионалами»;
- виртуальные мастер – классы.

Ребята познакомились с программами федерального проекта «Профессионалитет», материально-технической базой, информацией о поступлении, обучении и трудоустройстве.

